

Písemné hodnocení bakalářské práce

Autor/ka BP: Lucie Havlenová
Název práce: Drogové zkušenosti žáků na základní škole
Vedoucí práce: PhDr. Mgr. René Brož

Hodnotící kritéria	Splňuje bez výhrad	Splňuje s drobnými výhradami	Splňuje s výhradami	Nesplňuje
A. Obsahová				
V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce splňuje cíle zadání.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických postupů.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich diskutováno.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci práce a ke stanoveným cílům.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
B. Formální				
Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací v rámci práce, je typograficky jednotná.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
C. Přínos práce*	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
D. Posouzení původnosti textu				
Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses):	0 %			

Slovní hodnocení významu zjištěné shody:

Slovní hodnocení práce:

Autorka si jako téma bakalářské práce zvolila aktuální a poměrně často diskutované téma návykových látek. Název práce Drogové zkušenosti žáků na základní škole problematiku správně vymezuje a specifikuje.

V teoretické části práce je charakterizováno nejen období dospívání (což odpovídá věku respondentů), ale obsahuje i popis a členění vybraných návykových látek, historické souvislosti jejich zneužívání a příčiny vzniku závislosti na drogách.



Popis primární prevence na školách tvoří organické propojení s praktickou částí BP, která obsahuje vyhodnocení dotazníkového šetření. Dotazník byl konstruován s cílem ověřit základní znalosti respondentů z oblasti drogové problematiky, ale také zjistit jejich osobní zkušenosti s vybranými drogami. Autorka získaná data sumarizuje a popisuje, ale nepouští se do podrobnější analýzy. Na tomto místě je třeba vyzdvihnout a ocenit, jak se autorka vypořádala s dotazníkovým šetřením v době, kdy bylo s ohledem na epidemiologickou situaci neskutečně těžké jej realizovat.

Předložená bakalářská práce splňuje stanovené požadavky a je možné ji doporučit k obhajobě. Hodnocení mírně snižuje formální uspořádání textu, které není příliš přehledné, přestože obsahová struktura je logicky uspořádána a správně členěná.

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.:

ANO

Práci doporučuji k obhajobě:

ANO

Návrh klasifikačního stupně:

velmi dobře

Náměty pro obhajobu:

1. V čem spatřujete hlavní přínos předložené bakalářské práce pro praktické využití?

2. Seznamte se s Evropskou školní studií o alkoholu a jiných drogách (ESPAD) 2019.

Pokuste se stručně shrnout její závěry a porovnat s dílčími výsledky svého průzkumu.

Datum:

Podpis: _____